

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5245

14-03-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

സി.എം.ഡി.ആർ.എഫ്. ക്രമക്കേടിനെതിരെ നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<p>ശ്രീ സണ്ണി ജോസഫ് , ശ്രീ കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ), ശ്രീമതി കെ. കെ. രമ, ശ്രീ സജീവ് ജോസഫ്</p>		<p>ശ്രീ കെ. രാജൻ (റവന്യൂ വേനനിർമ്മാണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>	
(എ)	<p>മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയുടെ പ്രവർത്തനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ക്രമക്കേടുകൾ നടന്നതായുള്ള ആരോപണം റവന്യൂ വകുപ്പിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>സി.എം.ഡി.ആർ.എഫ്. ഫണ്ട് അനൗഹർ നേടിയെടുക്കുന്നതായി ലഭിച്ച വിവരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിജിലൻസിന്റെ ഇൻലിജൻസ് വിഭാഗം 22/02/23 ൽ "Operation CMDRF" എന്ന പേരിൽ 14 ജില്ലകളിലെയും കളക്ടറേറ്റുകളിലെ സി.എം.ഡി.ആർ.എഫ്. കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന സെക്ഷനുകളിൽ മിന്നൽ പരിശോധനകൾ നടത്തിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത പരിശോധനയുടെ അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാവുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ചു ഉചിതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും.</p>
(ബി)	<p>ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് റവന്യൂ വകുപ്പിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ ക്രമക്കേട് നടത്തിയതായി അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>സി.എം.ഡി.ആർ.എഫ്. ഫണ്ട് അനൗഹർ നേടിയെടുക്കുന്നതായി ലഭിച്ച വിവരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിജിലൻസിന്റെ ഇൻലിജൻസ് വിഭാഗം 22/02/23 ൽ "Operation CMDRF" എന്ന പേരിൽ 14 ജില്ലകളിലെയും കളക്ടറേറ്റുകളിലെ സി.എം.ഡി.ആർ.എഫ്. കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന സെക്ഷനുകളിൽ മിന്നൽ പരിശോധനകൾ നടത്തിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത പരിശോധനയുടെ അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാവുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ചു ഉചിതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് റവന്യൂ വകുപ്പിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ വകുപ്പ് തല നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?</p>	(സി)	<p>സി.എം.ഡി.ആർ.എഫ്. ഫണ്ട് അനൗഹർ നേടിയെടുക്കുന്നതായി ലഭിച്ച വിവരത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിജിലൻസിന്റെ ഇൻലിജൻസ് വിഭാഗം 22/02/23 ൽ "Operation CMDRF" എന്ന പേരിൽ 14 ജില്ലകളിലെയും കളക്ടറേറ്റുകളിലെ സി.എം.ഡി.ആർ.എഫ്. കൈകാര്യം ചെയ്യുന്ന സെക്ഷനുകളിൽ മിന്നൽ പരിശോധനകൾ നടത്തിയിരുന്നു. പ്രസ്തുത പരിശോധനയുടെ</p>

അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമായിട്ടില്ല. അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാവുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ചു ഉചിതമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതായിരിക്കും.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ